



REPUBLIKA HRVATSKA  
DRŽAVNA KOMISIJA ZA KONTROLU POSTUPAKA JAVNE NABAVE

---

**Klasa: UP/II 034-02/10-01/1313**

**Urbroj: 354-01/10-7**

**Zagreb, 12. listopada 2010.**

Državna komisija za kontrolu postupaka javne nabave u žalbenom predmetu žalitelja VIPnet d.o.o., Zagreb, na objavu radi obavijesti o sklopljenim ugovorima, u pregovaračkom postupku javne nabave bez prethodne objave, za nabavu dodatne telekomunikacijske usluge u pokretnoj mreži - VPN usluga za 2010. godinu, broj objave: N-03-V-132665-300810, naručitelja Hrvatski zavod za zdravstveno osiguranje, Zagreb, na temelju članka 2. Zakona o Državnoj komisiji za kontrolu postupaka javne nabave (Narodne novine broj 21/10) te članka 134. stavak 1. i članka 151. Zakona o javnoj nabavi (Narodne novine, broj 110/07 i 125/08) donosi sljedeće

### **R J E Š E N J E**

Žalba žalitelja, VIPnet d.o.o., Zagreb, odbacuje se kao nepravodobna.

### **O b r a z l o ž e n j e**

Naručitelj, Hrvatski zavod za zdravstveno osiguranje, Zagreb objavio je u elektroničkom oglasniku javne nabave, pregovarački postupak bez prethodne objave temeljem članka 16. stavka 2. točke 4. Zakona o javnoj nabavi, broj objave: N-03-V-132665-300810, za nabavu dodatne telekomunikacijske usluge u pokretnoj mreži - VPN usluga za 2010. godinu. Naručitelj je donio Odluku o odabiru Klasa:344-03/09-01/11, Urbroj:338-01-13-10-18, kojom je odabrana ponuda ponuditelja Hrvatski telekom d.d., Zagreb. Nakon sklapanja aneksa ugovora o javnoj nabavi, naručitelj je objavio u elektroničkom oglasniku javne nabave obavijest o sklopljenom ugovoru.

Žalitelj VIPnet d.o.o., Zagreb izjavio je žalbu na obavijest o sklopljenom ugovoru koju je dostavio naručitelju preporučenom pošiljkom. U žalbi žalitelj u bitnome navodi da je naručitelj objavio obavijest o sklopljenim ugovorima te je u razlozima za odabir pregovaračkog postupka bez prethodne objave sa Hrvatskim telekomom d.d. naveo samo članak 16. stavak 2. točka 4. Zakona o javnoj nabavi. Smatra da naručitelj nije dokazao pravnu osnovu za provođenje postupka javne nabave pregovaračkim postupkom bez prethodne objave. Također ističe da naručitelj nije postupio sukladno Zakonu o javnoj nabavi posebice sukladno članku 9. Zakona s obzirom da nije pri izračunu procijenjene vrijednosti uzeo u obzir ukupnu vrijednost nabave koja uključuje sve opcije i moguća produljenja. Predlaže da se poništi obavijest o sklopljenim ugovorima i naloži naručitelju da započne novi postupak javne nabave te traži naknadu postupka u ukupnom iznosu od 2.070,00 kuna.

Žalba žalitelja je dopuštena i izjavljena od ovlaštene osobe.

Žalba žalitelja je nepravodobna.

Prije nego što se upusti u meritorno odlučivanje o predmetu, ovo je tijelo dužno utvrditi je li žalba dopuštena, pravodobna i izjavljena od ovlaštene osobe. Rokovi za ulaganje žalbe propisani su odredbom članka 147. stavak 2. Zakona o javnoj nabavi. Prema navedenoj odredbi žalba se izjavljuje u roku od deset dana, odnosno u roku od tri dana u postupcima nabave male vrijednosti, od dana: 1. objave o javnoj nabavi u odnosu na podatke, radnje, postupke i nečinjenja iz objave, 2. javnog otvaranja ponuda u odnosu na radnje, postupke, nečinjenja vezana uz dokumentaciju nabave te postupak otvaranja ponuda, a u slučaju kada nije bilo javnog otvaranja ponuda od dana dostave odluke kojom se odlučuje o pojedinačnom pravu iz javne nabave u odnosu na postupak pregleda i ocjene sposobnosti te postupak pregleda, ocjene i odabira ponude, 3. primitka odluke kojom se odlučuje o pojedinačnom pravu iz javne nabave u odnosu na postupak pregleda i ocjene sposobnosti te postupak pregleda, ocjene i odabira ponude, 4. isteka roka za donošenje odluke o pojedinačnim pravima iz javne nabave iz točke 3. ovoga stavka, 5. saznanja za postupak nabave proveden na način suprotan ovome Zakonu, a najkasnije u roku godine dana od dana kada je taj postupak proveden.

Naručitelj je objavio 18. lipnja 2010. godine u elektroničkom oglasniku javne nabave pregovarački postupak bez prethodne objave temeljem članka 16. stavka 2. točke 4. Zakona o javnoj nabavi. S obzirom da je proveden postupak jave nabave male vrijednosti rok za dostavu žalbe u odnosu na podatke, radnje, postupke i nečinjenja iz objave istekao je 21. lipnja 2010. godine. Odluka o odabiru donesena je 08. srpnja 2010. godine te je 31. kolovoza 2010. godine objavljena obavijest o sklopljenim ugovorima. Sukladno članku 90. stavak 1. Zakona o javnoj nabavi postupak javne nabave završava danom izvršnosti odluke o odabiru ili odluke o poništenju.

Predmetna žalba je izjavljena dana 03. rujna 2010. godine, što je utvrđeno uvidom u pečat pošte na omotnici preporučene poštanske pošiljke. S obzirom da je rok za žalbu istekao 21. lipnja 2010. godine, žalitelj je izjavio žalbu nakon proteka propisanog roka, te je žalba nepravodobna pa je temeljem odredbe članka 151. stavak 1. točka 2. Zakona o javnoj nabavi odlučeno kao u izreci ovoga Rješenja.

#### **POUKA O PRAVNOM LIJEKU**

Protiv ovog Rješenja ne može se izjaviti žalba, ali se može pokrenuti upravni spor podnošenjem tužbe Upravnom sudu Republike Hrvatske u roku od 30 dana od dana primitka Rješenja.



#### **Dostaviti:**

1. Hrvatski zavod za zdravstveno osiguranje,  
Zagreb, Margaretska 3
2. VIPnet d.o.o., Zagreb, Vrtni put 1
3. Hrvatski telekom d.d., Zagreb, Savska cesta 32
4. Državni ured za reviziju, Zagreb, Tkalčićeva 19
5. Ministarstvo gospodarstva, rada i poduzetništva,  
Uprava za sustav javne nabave, Zagreb, Vukovarska 78
6. Pismohrana, ovdje